

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: 79820000-8 (Розміщення інформації в друкованих медіа, які розповсюджуються у Рівненській області).

Метою надання послуги є інформування широкого кола населення про діяльність замовника для формування позитивного ставлення до атомної енергетики, шляхом розміщення інформації в друкованих медіа, зокрема газетах, які розповсюджуються у населених пунктах на території зони спостереження Рівненської області.

Інформування населення про діяльність замовника через друковані медіа проводиться відповідно до ст. 10 ЗУ «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», зокрема: «Періодично поширювати через медіа офіційні відомості про радіаційну обстановку на території, де знаходяться, експлуатуються підприємства по видобуванню уранової руди, ядерні установки, об'єкти, призначені для поводження з радіоактивними відходами, джерела іонізуючого випромінювання, а також відомості щодо безпеки ядерної установки чи об'єкта, призначеного для поводження з радіоактивними відходами, будівництво яких планується або здійснюється, та тих, що експлуатуються або знімаються з експлуатації, за винятком відомостей, що становлять державну таємницю». Для забезпечення виконання цих завдань оголошено Відкриті торги з особливостями на закупівлю: 79820000-8 (Розміщення інформації в друкованих медіа, які розповсюджуються у Рівненській області).

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому виробничими та організаційно-розпорядчими документами Замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.

[UA-2024-12-19-018548-a](https://ua.mcc.gov.ua/procurement/procurement-procedure/UA-2024-12-19-018548-a)